



## **Житель г. Кирова обвиняется в совершении особо тяжкого преступления**

3 января 2014 года около 20 часов в своей квартире, расположенной по ул. Красной Звезды, г. Кирова было обнаружено тело безработного 30-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Первомайскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего). В результате совместных действий следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый 32-летний мужчина. В ходе расследования установлено, что подозреваемый после совместного распития спиртных напитков во время ссоры поленом причинил закрытую черепно-мозговую травму, перелом свода и основания черепа потерпевшему, который от полученных травм на месте скончался. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614774>